

证券代码: 002458

证券简称: 益生股份

公告编号: 2021-037

山东益生种畜禽股份有限公司关于解除《投资合作协议》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

2020年01月16日,山东益生种畜禽股份有限公司(以下简称"公司")召开第四届董事会第三十二次(临时)会议。根据该董事会决议,公司独资成立种猪公司,种猪公司以受让股权及增资的方式,对四方红(蔚县)农牧开发有限公司进行投资。《关于对外投资事项变更暨签订〈投资合作协议〉的公告》(公告编号: 2020-005)刊登于公司指定的信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

2020年02月,公司独资成立"河北益生种猪繁育有限公司",并取得蔚县行政审批局颁发的营业执照。《关于对外投资进展暨成立子公司的公告》(公告编号:2020-016)刊登于公司指定的信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

二、本次解除《投资合作协议》的原因

自本次对外投资事项公告以来,公司积极与相关方就有关事项进 行沟通和协商,但是,由于《投资合作协议》所涉的主要事项经公司 和北京四方红科技股份有限公司及四方红(蔚县)农牧开发有限公司 长时间沟通未能达成共识,本次投资至今未能实施。公司现综合考虑 各方面相关因素,为维护上市公司及全体股东利益,经审慎考虑后, 决定解除上述《投资合作协议》,并终止本次对外投资事项。



三、本次解除《投资合作协议》对公司的影响

截至本公告日,公司本次投资未实际出资。本次解除《投资合作协议》事项不会对公司的生产经营及财务状况造成影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形,也不会影响公司未来的发展规划。

未来,公司继续以高代次畜禽种源供应为核心竞争力,利用各种资源和优势,发展种猪业务,扩大公司种猪的生产规模,通过种鸡、种猪的双轮驱动,以提高公司抵御风险和盈利的能力。

特此公告。

山东益生种畜禽股份有限公司 董事会 2021 年 06 月 22 日